

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ Навести чистоту

В ПОСЛЕДНИЕ годы Магнитка преобразилась. Особенно это чувствуется в Ленинском районе. Реконструирована улица Гагарина – расширили, облагородили перекрестки, установили ограждения. Похорошели скверы по Металлургов, у Центрального рынка, технического университета, театра оперы и балета.

Вот только сквер возле центрального отделения связи – пустует. Нет в нем ни детской площадки, ни аттракционов. Бабушкам с внуками присесть негде. Да и отрезок улицы Уральской, что между проспектами Карла Маркса и Ленина, видимо, взялся преобразовывать недобросовестный подрядчик. Работы здесь начались более двух месяцев назад. Заменяли бордюры, кое-где насыпали щебенку, и на этом все заглохло.

Несколько лет назад городские СМИ сообщали, что город закупил трамвай-пылесос, который очищает остановки от мелкого мусора и окурков. Хорошо бы периодически наводить в Магнитке порядок.

НИКОЛАЙ ЯВОВОЙ,
ветеран

Цветная осень

АКТОВЫЙ ЗАЛ школы № 58 стал площадкой праздника детворы – ярмарки «Цветная осень улыбается солнцу». Детский коллектив школы художественно-эстетического развития «Лад», педагоги городского Дворца творчества детей и молодежи, коллектив школы № 58 готовились к ярмарке несколько недель. Ребята создали поделки, украшения, рисунки, которые стали символами осени.

Дети начальной школы порадовали родителей танцами – руководители Р. Аршба и С. Булавская, народными песнями – руководитель Г. Щепетова, постановкой русской сказки «Репка» – руководитель Т. Землякова. С азартом поучаствовали в играх «Осенний огород», «Мы капусту рубили», конкурсах.

Кульминацией праздника стало дефиле «Мисс Осень». Девочки продемонстрировали наряды, показали способности в пластике, грации и интеллекте. На расписных прилавках развернулась небывалая выставка-продажа кулинарных изделий, которые поразили присутствующих оригинальностью. Завершился праздник общим хороводом, веселым, знатным угощением и хорошим настроением.

Организовали и провели осеннюю ярмарку педагоги Дворца творчества детей и молодежи З. Степанова и Т. Землякова.

НАТАЛЬЯ ДЕЛАСИМОВА,
заместитель директора по воспитательной работе
школы № 58

Верните Мендельсона

МОЯ ВНУЧКА вышла замуж. День бракосочетания остается в памяти на всю жизнь, но...

Возле загса, в котором проходила регистрация, нет парковки, в помещении тесно, гардероб не работает, в туалет не пустили – убирать, мол, некому. К тому же, прекрасный свадебный марш Мендельсона заменили на неизвестную мелодию.

Есть предложение: из пустующего кинотеатра имени Горького сделать городской Дворец бракосочетания. Помещение большое, торжественное, нужно только его отремонтировать и навести порядок на прилегающей территории.

Думаю, молодожены будут признательны городской администрации за прекрасную возможность красиво отметить одно из главных событий жизни.

Р. МОСУНОВА

Для детей и пожилых

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ депутата городского Собрания Валентина Антонова осуществляется немало добрых дел – помощь учреждениям управления образования в ремонтных работах, благоустройство детских дворовых площадок...

Не забывается и то, как организовали поздравление пожилых людей и учителей в детском клубе «Вдохновение» – педагог-организатор Мария Максимова. Много теплых слов в адрес участников мероприятия сказала помощник депутата Лидия Баранова. В завершение праздника каждый участник получил подарок от Валентина Владимировича.

Выражаем огромную благодарность нашему депутату, который не оставляет ни в беде, ни в радости не только взрослых, но и детей микрорайона.

НАДЕЖДА ТАСКАЕВА,
заведующая детским садом № 104

За правопорядок и безопасность

По утрам у нас не собирали на площадях гильзы после ночных перестрелок



В КОНЦЕ ОКТЯБРЯ МВД сообщило, что Дня полиции в России не будет. Профессиональный праздник, который отмечается 10 ноября, назовут Днем сотрудника МВД России, и чувства ветеранов не будут оскорблены. Думаю, со временем праздник перенесут на 1 марта, день принятия закона «О полиции», – считает эксперт администрации Магнитогорска по правоохранительному направлению Федор БУЛАТОВ.

Н акануне профессионального праздника журналист «ММ» попросил Федора Александровича поделиться воспоминаниями о прожитых годах, большая часть которых отдана службе. Он прошел все ступени карьерной лестницы – от милиционера постовой службы до начальника УВД. Стаж полковника милиции почти 40 лет. Половину из них он возглавлял Магнитогорский городской гарнизон.

– Сотрудники, сослуживцы поддерживали, – так объясняет свое служебное долголетие сам Федор Александрович. – Главное условие любого успешного начинания или работы – наличие команды единомышленников. Нам удалось сохранить команду в трудные девятые годы.

– Сейчас их иначе как лихие не называют. В годы «безвременья» братки почувствовали себя хозяевами потому, что силовые структуры почти

бездействовали. Как вам удалось сохранить костяк гарнизона?

– Руководителей различных рангов, начальников отделений, райотделов выдвигали не по принципу кумовства или родства, а исходили, прежде всего, из деловых качеств. К началу 90-х создали костяк команды, которая могла противостоять криминалу. Тогда как грибы после дождя появились всевозможные ЧП, ООО, стали сминивать наших сотрудников длинным рублем. Но мы не подписали ни одного заявления, прежде не поговорив с человеком. Лично уговаривал остаться. Если тот колебался, приглашал в кабинет с супругой. Особо упорствовал, если человек был талантливым в деле. Образно говоря, чуть ли не на коленях умолял остаться, понимая, что милиции тяжело без профессионалов. С теми, кто все же решил расстаться с органами, был уговор: уйдешь – не приходи!

Тогда и на комбинате настали трудные времена, к нам стали проситься на работу металлурги. Конечно, принимали, но знали: они уйдут, как только комбинат преодолеет трудности. Прошло время, и в милицию стали проситься те, кто в свое время погнался за большими деньгами. Если человек мог быть полезным для системы, несмотря на уговор, принимал «отступников» на службу.

То, что в 90-е годы в Магнитке не было произвола, заслуга и всего гарнизона, и конкретных людей, например, Александра Осипова. В то время

Вывеску сменили, а праздник остался

Ирина Коротких

ИРИНА КОРОТКИХ

ФОТО > ЕВГЕНИЙ РУХМАЕВ

Прикосновение к сокровищнице

В магнитогорской библиотеке представлена коллекция лучших детских книг мира

ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ № 4 предоставлена уникальная возможность показать маленьким и большим читателям яркую, многожанровую, а главное – многоязычную подборку лучших книжных изданий 2010 года.

Чтобы стать лучшей книгой мира, надо пройти трудный путь всевозможных комиссий, оценок, удостоиться рекомендаций Международного совета по детской книге для переиздания в разных странах, на различных иностранных языках.

Международный совет по детской книге создан в Цюрихе в 1953 году как сообщество деятелей книжной культуры для детства и отечества. Цель его – развитие международного взаимопонимания через детскую книгу, содействие изданию и распространению лучших детских книг. Члены Международного совета – писатели, художники, издатели,

переводчики, журналисты, критики, учителя, ученые, библиотекари, общественные деятели. Он объединяет национальные секции 70 стран мира. Каждые два года составляется почетный список – подборка выдающихся книг для детей и юношества. Почетные дипломы вручаются лучшим писателю, иллюстратору и переводчику детской книги.

Последняя по времени коллекция – это 164 книги на 44 иностранных языках из 54 стран мира. Среди них четыре – из России. Лауреатами Почетного диплома Международного совета по детской книге 2010 года стали Владислав Крапивин и его книга «Белые башни Родины», а также Наталья Синицкая с книгой «In'aine» («Иришка») на карельском языке. В номинации «Перевод» лауреатом стала Светлана Лихачева и ее перевод книги Дж. Р. Р. Толкина «Дети Турина». В номинации «Иллюстратор» представлена работа художника Анны Юдиной по оформлению книги Льюиса Каррала «Алиса в Стране чудес».

Традиционно коллекция путешествует по библиотекам, вузам, культурным центрам, книжным выставкам и форумам всех континентов земли. Книги всегда востребованы и специалистами, и разновозрастной читательской аудиторией.

И вот в читальном зале детской библиотеки № 4, которой на днях присвоено имя Сергея Михалкова, представлены 75 книг из коллекции Почетного диплома на иностранных языках. На полках можно увидеть книги из Аргентины, Испании, Канады, Египта, Мексики, Франции, Литвы, Ирландии. Экспозиция представляет интерес для преподавателей и студентов МаГУ, учащихся школ с углубленным изучением иностранных языков, библиотечных специалистов и родителей. С изданиями, отмеченными Почетным дипломом Международного совета по детской книге, можно будет познакомиться в течение ноября по адресу: детская библиотека № 4 имени С. Михалкова, ул. Суворова, 121/1 во все дни, кроме субботы ☺

ЭЛЛА ГОГЕЛИАНИ

ДОБРЫЕ ДЕЛА «ЕР» И наконец построили!

В МУРАВЕЙНИКЕ появилась детская площадка.

Многие годы детской площадкой в поселке Муравейник Агаповского района называли пустырь с железными опорами и покореженными качелями. Вопрос сдвинулся с мертвой точки лишь в этом году.

Площадку строили полгода. Один из руководителей «Единой России» Магнитогорска Владимир Киржацких помог со строительными материалами. Депутат Муравейника Александр Багин организовал строительство горки, песочницы, качелей. В рамках программы «Добрые дела» привезли дополнительное игровое оборудование. Устанавливали его всем поселком. Теперь у детей Муравейника есть большая карусель, турники, качели для подростков и для малышей, еще одна песочница. На бывшем пустыре ныне десять элементов игрового оборудования, удобные скамейки для родителей и более старшего поколения. Действительно, хорошее дело!

ДАРЬЯ УСОВА



Трогающий душу свадебный марш Мендельсона уходит в прошлое